

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

Akademický rok 2015-2016

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese :
<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu:

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. freemover
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. FM EHP
6. Jiná typ studijního programu

Osobní údaje

Získaný akademický titul:	Ing. Mgr.
Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	FSS
Obor studia:	Mezinárodní vztahy
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	PhD
Hostitelská VŠ:	Beijing Foreign Studies University
Hostitelská země:	Čína
Začátek pobytu:	4.2.2016
Konec pobytu:	5.5.2016
Počet měsíců:	3
Jazyk studia:	angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

Na danej univerzite som pracoval na záverečnej práci pod vedením miestneho profesora, ktorého som poznal z minulosti. Nemám preto informácie o miestnych kurzoch
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?
V mojom prípade som nepotreboval nič len osobný kontakt s profesorom
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat?
Bylo potřeba vízum?
Áno, do Číny je potřebné vízum.
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: informácie sú uvedené na stránkach čínskeho veľvyslanectva, občas sa menia a závisí od typu a dĺžky pobytu délka čekání na vízum: 1-7 pracovních dní výše poplatku za udělení víza: 40-100 EUR (v závislosti od typu víz a dĺžky čakania)

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém?
Bolo to jednoduchšie vybaviť po príjazde
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány?
Áno
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu?
Nie
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny?
Neviem (viď vyššie)
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky?
Nie
Používá škola systém ECTS?
Neviem
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Môj pobyt prebiehal formou individuálnych konzultácií a účasti na rôznych seminároch a konferenciách. V priebehu pobytu som sa niekoľko krát stretol s miestnym vedúcim s ktorým som diskutoval o mojom pokroku v rámci písania dizertačky. Miestny vedúci mi tak isto odporučil kontakt na ďalších profesorov a výskumníkov v Pekingu
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Čo sa týka čínskej zahraničnej politiky, BFSU má niekoľko veľmi kvalitných profesorov, vrátane prof. Tao Xie, s ktorým som bol v kontakte ja. Okrem toho sa BFSU zameriava na výuku zahraničných jazykov, preto má expertov, ktorí sa venujú rôznym krajinám sveta, vrátane ČR a SR.

Jak jste získával/a studijní materiál?
Individuálně
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího?
Jaká je vybavenost školní knihovny?
Relativně dobré vybavenie v mojom odbore, ale vo všeobecnosti knihovna až taká dobrá nie je
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku:
Využíval som vlastný notebook
Možnosti tisku a kopírování:
V prípade potreby mi pomohol môj miestny vedúci
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké?
Zúčastňoval som sa skôr na akciách pre akademických pracovníkov a výskumníkov na rôznych inštitúciách po Pekingu. BFSU organizuje nejaké akcie ale nezúčastnil som sa na nich.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy:
Z dôvodu môjho časového vyťaženia spojeného s prácou na dizertačke a rovnako tak aj mojím záujmom stretávať sa skôr s akademickými pracovníkmi som sa s miestnymi študentkami príliš nesocializoval. Vo všeobecnosti však majú zájem o kontakt, najmä pokiaľ môžu trénovať cudzí jazyk apod. Miestni PhD študenti z môjho pohľadu nemajú takí prehľad ako PhD študenti u nás či v iných krajinách.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: prenájatý byt
Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně:) 700 EUR
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu...
Nič speciálně nie je nutné si priniesť, všetko sa dá kúpiť za dobrú cenu
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování?
Vybaviť si ubytovanie na diaľku nie je veľmi jednoduché, resp. je podstatne drahšie
Jaké jsou možnosti stravování?
Od menzy až po kvalitné reštaurácie, veľmi dobrý výber a ceny
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR
Najlacnejšie reštaurácie začínajú na cenách porovnateľných s našimi menzami, strop neexistuje.

Způsob dopravy do místa pobytu: letadlo Orientační cena: od cca 500 EUR Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Student Agency, Pelikan, Google Travel
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Pekinské metro je velmi dobré a lacné, dá sa s ním dostať prakticky všade. Bicykel je ideálny spôsob dopravy v kampusech a v starších štvrtiach, bez veľkej premávky. Taxíky sú relatívne lacné a dajú sa dobre využívať
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Závisí od délky pobytu, väčšinou je však nutné vybaviť si residence permit. Ten vyžaduje okrem iného miestnu zdravotnú prehliadku (uznáva sa aj zahraničná so správou v angličtine, ktorú som ja nemal).
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) UNION, iné poistenie jako české/slovenské v mojom prípade nebolo nutné
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Áno. Pomáha znalosť miestneho jazyka, prípadne ešte viac ak prebehne návšteva doktora s miestnym
Pracoval/a jste během studia? Nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Študenti majú možnosť učiť jazyky (hlavne angličtinu), čo je veľmi dobre platená brigáda. Legálnosť nie je úplne jasná, ale robí to pomerne dosť veľa študentov (ja som to tento krát nerobil)
Tipy na využití volného času: Peking je úžasné mesto s obrovskými možnosťami na strávenie voľného času. Osobne preferujem návštevy historických miest, múzeí, starších štvrtí, či parkov, alebo jednodňové výlety do okolia. Môžem odporučiť.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	7 000 Kč
Počet podpořených měsíců:	3
Celkový počet měsíců:	3
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Specifický výskum FSS KMVES, 30 000 Kč (celkom)	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 0
--

b/ výše školného 0
c/ výše ostatních poplatků (jakých) 0
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:
a/ z toho ubytování 700 EUR
b/ z toho stravování 400 EUR
c/ cestování a volný čas 300 EUR

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?
N/A
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?
20
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?
áno
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?
Ešte som to neukončil, ale myslím, že to pôjde bez problémov

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný):
2
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný):
1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný)
N/A (so školou som príliš nekomunikoval, pretože som v mojom prípade nič nepotreboval)
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu:
nie
Co doporučujete vzít si s sebou:
Nič speciálně, ale jazyková příprava zvýši kvalitu pobytu
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně:
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně:
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.

